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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2019 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i monitorowanie przeptywu zasobow i informacji w procesach produkcji,

dystrybucji i magazynowania

Oznaczenie kwalifikacji: A.30
Wersja arkusza: X

A.30-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

a\m

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Zapas podzespolow instalacji gazowej montowanej na specjalne Zyczenie klienta w warsztacie
samochodowym nalezy zamawia¢ zgodnie z systemem

A. min-max.

B. stalej dostawy.

C. partia na partie.

D. ciaglego przegladu.

Zadanie 2.
Ktory z wymienionych czynnikéw nie jest bezposrednio zwigzany z planowaniem wielkosci zaopatrzenia

materialowego?

A. Struktura wyrobu.

B. Zapas zabezpieczajacy.

C. Potrzeby brutto wyrobow.

D. Wielkos¢ reklamacji wyrobow.

Zadanie 3.

Urzadzeniem zmieniajagcym kierunek transportu tadunku na automatycznej linii montazowe;j jest

A. ploter.

B. trymer.

C. obrotnica.
D. transponder.

Zadanie 4.

Uniwersalne maszyny i urzadzenia technologiczne mogace produkowa¢ dowolny wyrdb nalezacy do
okreslonej klasy przedmiotow stosowane sg w produkcji

A. ciaglej.

B. masowej.

C. sztywne;.

D. maloseryjne;j.
Zadanie 5.

Zastosowanie przepracowanych olejow jako surowca w celu produkeji wysokiej klasy paliw nazywa si¢

A. spalaniem.

B. elektroliza.

C. recyklingiem.

D. odparowywaniem.

Zadanie 6.

Ktora z wymienionych danych nie jest zwigzana z wymiang komunikatow systemu EDI?

Harmonogram dostawy.
Raport o stanie zapasow.
Potwierdzenie zamowienia.

ocnwy»

Analiza marketingowa firmy.
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Zadanie 7.

Zaopatrzenie linii produkcyjnej w zapasy materiatlowe w statych cyklach realizowane jest

A. nazadanie.

B. wréwnych odstepach czasu.

C. po zakonczeniu procesu produkcyjnego.

D. w miare potrzeb bezposrednio na lini¢ produkcyjna.

Zadanie 8.

Najkrotszym cyklem produkcji i duzg liczba operacji transportowych charakteryzuje si¢ produkcja
o przebiegu

A. szeregowym.

B. rownoleglym.

C. niepotokowym.
D. niestacjonarnym.

Zadanie 9.
Catkowity czas Liczba operacji Jednostkowy czas
Operacja przygotowawczo-zakonczeniowy na wyrob wykonania operacji
[h] [szt.] [h]
Przykrecenie bc?kow do dolne;j 0,4 5 0,2
podstawy szafki
Przykrecenie bc?kow do gdérnej 0,4 5 0,2
podstawy szafki
Przymocowanie tylnej ptyty 0,3 1 0,1

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal czas, potrzebny na montaz szafki.

A. 96 minut,
B. 120 minut.
C. 168 minut,
D. 192 minut.

Zadanie 10,

Jezeli wartos¢ zapasu w kolejnych kwartatach ksztaltuje si¢ na poziomie: I kw. — 14 500,00 zt, II kw. —
10 200,00 zt, IIT kw. — 12 800,00 zt i IV kw. — 9 600,00 zl, to rzeczywisty zapas przecigtny w magazynie

Wynosi

11 775,00 zt
12 050,00 zt
12 350,00 zt
15 700,00 zt

Snowp»
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Zadanie 11.

Upowaznieniem do wytworzenia okreslonej ilosci produktow z okreslong datg jest

A. zlecenie robocze.
B. zlecenie kompletacji.

C. dokument rozchodowy Wz.

D. dokument przesuni¢cia Mm.

Zadanie 12,
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Wielkosc dostawy

Koszt utrzymania zapasu

Koszt uzu petniania zapasu

Catkowity koszt utrzymania
i uzupetniania zapasu

[ke) (21 (2] ol
75 260,00 185,00 445,00
50 240,00 160,00 400,00
25 195,00 195,00 390,00
10 170,00 240,00 410,00

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal ekonomiczng wielkos¢ dostawy.

A. 10kg
B. 25kg
C. 50kg
D. 75kg
Zadanie 13.

Na podstawie danych zawartych w ramce oblicz warto$¢ zapasu materialtu A w magazynie na dzien
10 lutego, jezeli wydania realizowane sg zgodnie z metodg LIFO.

A. 2400,00 zt

B. 3600,00 zt

C. 4 250,00zt

D. 4 800,00 zt
Zadanie 14.

Do magazynu przyjeto nastepujace partie materiatéw A:
— 3 lutego: 350 kg po 10,00 zt/kg
— 4 |utego: 400 kg po 15,00 zt/kg
— 6 lutego: 160 kg po 20,00 zt/kg

RAZEM: 910 kg

Z magazynu wydano nastepujgce partie materiatow A:

— 8 lutego: 170 kg
— 9 lutego: 500 kg
RAZEM: 670 kg

Towary, ktore cechuja sie¢ duzag warto$cig obrotu i jednocze$nie réwnomiernym zuzyciem, nalezg zgodnie
z klasyfikacja zapaséw ABC/XYZ do grupy

A CZ
B. BZ
C. BY
D. AX
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Zadanie 15.

Ktory srodek transportu wewngtrznego charakteryzuje si¢ przerywanym ruchem i nieograniczonym obszarem
dziatania?

A. Ukladnica.

B. Przenosnik.

C. Wozek jezdniowy.
D. Suwnica pomostowa.

Zadanie 16,

W magazynie pototwartym mozna sktadowac zapasy

A. ziarna zboz.

B. ryb mrozonych.

C. gwozdzi stolarskich.
D. cementu w workach.

Zadanie 17,

Oblicz powierzchni¢ modulu magazynowego, w ktorym skladowane sg dwie palety o wymiarach
1,2 x 0,8 x 0,144 m (dt. x szer. x wys.) ulozone prostopadle bez zachowania luzow manipulacyjnych.
Miedzy paletami znajduje si¢ droga transportowa dla wozkow o szerokosci 2,5 m.

A, 3,92 m>
B. 4,59 m’
C. 4,92 m>
D. 5,59 m’

Zadanie 18,

Ile wyniesie minimalna wymagana pojemnos¢ magazynu w paletowych jednostkach ladunkowych (pjt),
jezeli sktadowane sa w nim towary: makaron w liczbie 33 pjl, ryz w liczbie 74 pjt i maka w liczbie 36 pjt?

A. 140 pjt
B. 141 pijt
C. 143 pjt
D. 144 pjt

Zadanie 19.

Maksymalna wysokos¢ gniazda regatowego wynosi 1,2 m. Ile opakowan o wymiarach 300 x 200 x 100 mm
(dt. x szer. x wys.) mozna maksymalnie utozy¢ na palecie o wymiarach 1 200 x 800 x144 mm (d}. x szer. x
wys.), aby uformowang paletowa jednostke ladunkowa mozna bylo sktadowaé¢ w danym gniezdzie

regalowym?

120 opakowan.
144 opakowania.
160 opakowan.
192 opakowania.

onwp
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Zadanie 20.
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Drziatania magazynu polegajace na sortowaniu, zestawieniu, zapakowaniu i oznaczeniu towaru zgodnie
z wymaganiami klienta to realizacja ushugi

A.
B.
C.
D.

Zadanie 21.

komasacji.
dekonsolidacii.
dywersyfikacji.
konfekcjonowania.

Na ktorym rysunku przedstawiono hobok?

A. B. C. D.

Zadanie 22,

Przedstawiony znak manipulacyjny umieszczony na opakowaniu informuje, Ze jest to tadunek, ktory

-~

o

Ktory z wymienionych kodow jest stosowany do oznaczenia logistycznej jednostki wysytkowe;j?

A. ma ostre elementy.

B. nie moze by¢ toczony.

C. nalezy chroni¢ przed upadkiem.

D. przemieszcza si¢ wewnatrz opakowania.
Zadanie 23.

A. ITF-14

B. EAN-8

C. UPS-11

D. GSI1-128
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Zadanie 24.
Jezeli wskaznik pokrycia potrzeb zapasem wynosi 4 tygodnie, to wskaznik rocznej rotacji w razach wynosi
A 3
B. 4
C. 12
D. 13
Zadanie 25.

Wozek widlowy obshugujacy jedng paletowa jednostke ladunkowa (pjt) pokonuje odlegtos¢ 300 m
z predkoscia 15 km/h. Tle wyniesie czas pracy wozka obslugujacego 200 pjt na tym samym odcinku?

A. 2 godziny.
B. 4 godziny.
C. 2 godziny 30 minut.
D. 4 godziny 30 minut.

Zadanie 26,

Oblicz roczng cenge magazynowania 4 000 szt. wyrobow, jezeli jednostkowy roczny koszt utrzymania wyrobu
w magazynie wynosi 40,00 zl, a narzut zysku stosowany przez magazyn jest na poziomie 30%.

A. 48 000,00 zt
B. 112 000,00 zt
C. 160 000,00 zt
D. 208 000,00 zt

Zadanie 27.

Stawka za godzine pracy pracownika magazynu wynosi 12,00 zt, a koszt pracy wozka 10,00 zt za 20 minut.
Przewidywany czas roztadunku srodka transportu to 6 godzin, Ille wyniesie catkowity koszt wytadunku?

A, 72,00 zt
B. 132,00zt
C. 252,00 zt
D. 432,00 zt
Zadanie 28.

Na rejestr przychodéw i rozchodéw zapasu oraz kontrole jego stanu pozwala dokument, ktérym jest

bilans otwarcia.
rozchod wewngtrzny.
przyjecie zewnetrzne.
kartoteka magazynowa.

cnow»
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Zadanie 29,

Ktory wariant odpowiada wlasciwej kolejnosci etapéw planowania dystrybucji w metodzie DRP (ang.
Distribution Requirements Planning)?

1. Analiza popytu zgtaszanego przez odbiorcow
koficowych.

2. Zapotrzebowanie na dostawy.

3. Planowanie produkcji.

1. Planowanie produkc;ji.
2. Analiza popytu w punktach sprzedazy.
3. Zapotrzebowanie na $rodki transportu.

A. B.
1. Aktualizacja planéw produkcyjnych. 1. Planowanie zapasow.
2. Zapotrzebowanie na miejsca magazynowe. 2. Planowanie transportu do miejsc odbioru.
3. Planowanie zapasow. 3. Zapotrzebowanie na dostawy.

c. D.

Zadanie 30.

Zarzadzanie zapasami przez dostawc¢ w tanicuchu dostaw to strategia

A. VMI (Vendor Managed Inventory)

B. TQM (Total Quality Management)

C. ECR (Efficient Consumer Response)

D. SCOR (Supply Chain Operation Reference-Model)

Zadanie 31.

Wybierz najtanszego przewoznika do przewozu 30 paletowych jednostek tadunkowych (pjt) o masie 500 kg/
pjt na odlegltos$¢ 200 km, korzystajac z danych zawartych w tabeli.

Przewoznik A Przewoznik B Przewoznik C Przewoznik D
Maksymalna ,
M Odlegtosc
liczba pjt Cena rzeassjki Cena rzeetiozsu Cena Liczba pjt Cena
w pojezdzie | [z4/km] preesy [24] P [24] [szt.] [21]
[t] [km]
[szt.]
15 3,60 do 7,00 400,00 do 50 700,00 1-9 600,00
17 3,80 od 7,01 do 16,00 900,00 50-100 1 000,00 10-20 900,00
32 460 | od16,01do32,00 1100,00 | ponad 100 1 100,00 21-30 1 200,00
Zadanie 32.

W ktérym modelu organizacji procesu transportowego 1 pojazd podczas jednej trasy dostarcza tadunek do
wielu odbiorcow, a po dostarczeniu do ostatniego, pusty wraca do punktu zatadunku?

A. Sztafetowym.

B. Obwodowym.
C. Wahadlowym.
D. Promienistym.
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Zadanie 33.

System informatyczny stosowany do zarzadzania w dystrybucji jest oznaczany skrotem

A. SCM (Supply Chain Managment)

B. WMS (Warehouse Management System)

C. SEM (Strategic Enterprise Managment)

D. CRM (Customer Relationship Management)

Zadanie 34.
Na ktoérym rysunku przedstawiono kod typu QR?

09501101530003

B.

90414900300

C. D.

Zadanie 35.

Poréwnywanie procesow o charakterze uniwersalnym, ktore wygladaja podobnie w wielu organizacjach,
niezaleznie od dziedziny ich dziatalnosci, np. obstuga klienta, to koncepcja

A. outsourcingu.

B. benchmarkingu.

C. Quick Response.
D. Lean Management.

Zadanie 36,

Na infrastrukture techniczng centrum logistycznego sktadaja si¢

urzgdzenia transportowe, silosy i opakowania.

srodki transportu, magazyny i obstugujacy go pracownicy.

ludzie oraz $rodki pozwalajace gromadzi¢ i przesyla¢ informacje.
intermodalny terminal przetadunkowy, budowle magazynowe i personel.

onw»
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Zadanie 37.
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Korzystajac ze schematu, oblicz czas dostawy towarow jednym srodkiem transportu z Centrum Dystrybuciji
do odbiorcy X, a nastepnie do odbiorcy Y. Samochod jedzie ze srednig predkoscig 60 km/h, a wyladunek

u kazdego odbiorcy trwa po 20 minut.

A

B
C.
D

Zadanie 38.

3 godziny 50 minut.
4 godziny 20 minut.

90 km

4 godziny 30 minut.
5 godzin 20 minut.

Odbiorca ¥

Centrum Dvstrvbuci

130 kam

Odbiorca X

100 km

Strefa skladowania ma pojemno$¢ 460 paletowych jednostek fadunkowych (pjt). Dlugosé strefy sktadowania,
przyje¢ i wydan ma tacznie 44 m, a szerokos¢ tych stref wynosi 11,5 m. Ile wynosi wskaznik wykorzystania

powierzchni uzytkowej magazynu?

A.

B
C.
D

40 pjtm
0,1 m/pjt
1,1 m*/pit
0,91 pjt/m’
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Zadanie 39.
Z : m 3 FAKTURA - - e 3
% . pieczatka przedsigbiorstwa Miejscowosc: Warszawa
g | JOLA Sp. z 0. 0. Data sprzedazy: 14.06.2019 r.
o Nr 96/2019 i i3
i Data wystawienia faktury: 14.06.2019 r.
< | o . i
g Firma (imie 1 nazwisko): JOLA Sp. z o. o. 5 Firma: BAL Sp. z o.0.
é Adres: 00-955 Warszawa, ul. Saska 12 E Adres: 18-400 E.omza, ul. Dworcowa 5
5 NIP: 334-111-22-44 @ NIP: 123-246-33-47
a Z
%]
Cena Wartosé towaru Wartosé towaru
Podstawa jednostkowa (ustugi) bez Stawka Kwota (ushugi) wraz
i X z prawna o ; F: .
Lp. Nazwa towaru / ushugi Zroc huienta od Tlosé j.m. bezg;?;tku pi::ant:ll VAT podatku Zi’;:uaxtm
podatku
zl. gar. zl. gr. % zl. | gr. | zh gr.
1. | Palety EUR 30 szt. 18 | 80 564 | 00 23 129 | 72 | 693 72
Sposob zaplaty: przelew termin zaplaty: 14 dni P 564 00 | 23 % 129 | 72 | 693 72
y 2.4
W Banku: PKO S. A. I oddzial Warszawa E :?-g 8 %
E = 0,
Nr konta: 11223445125234401420000111 5% 5%
N & g 0 %
Do zaplaty: 693 zt 72 gr. = zw.
stownie: sze§éset dziewiecdziesigt trzy zlote 72/100 RAZEM: 564 00 X 129 | 72 | 693 72
Adnotacje: Podpis wystawcy faktury: (-)

Poprawnie wypelniony druk zamoéwien w oparciu o zamieszczong fakture powinien zawiera¢ informacje

W pozycji

oSnowp

Zadanie 40,

Producent za wytworzenie jednego wyrobu ponosi koszt 30,00 zl i stosuje 20% narzut zysku, liczony od
kosztu wytworzenia. Ile wyniesie jednostkowa cena sprzedazy tego towaru w hurtowni, ktora stosuje

dodatkowo 25% marzg?

Snowp»

13,50 zt
36,00 zt
43,50 zt
45,00 zt
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Zamawiajacy: JOLA Sp. z 0. 0., adresat: JOLA Sp. z 0.0.
Zamawiajacy: BAL Sp. z 0.0., adres: 18-400 Lomza, ul. Dworcowa 5.
Adresat: JOLA Sp. z 0.0., adres adresata: 18-400 Lomza, ul. Dworcowa 5.
Adres wysytkowy: 00-955 Warszawa, ul. Saska 12, adresat: BAL Sp. z 0.0.




